

Z9/12. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 14.11.2023

24. Návrh na poskytnutí investičních dotací v rámci dotačního programu Podpora využití srážkové vody

Anotace

Prostřednictvím materiálu je předkládán návrh na poskytnutí investiční dotace v rámci dotačního programu "Podpora využití srážkové vody" v celkové výši 11 000 Kč - tabulka "Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu „Podpora využití srážkové vody“. Podmínkou pro získání dotace z rozpočtu města Brna je uzavření smlouvy se Státním fondem životního prostředí v rámci výzvy "Dešťovka" nebo nově vydaní rozhodnutí v rámci navazující výzvy „Dešťovka - dešťová a odpadní voda". Výše dotace z rozpočtu města Brna činí 50 % finančních prostředků, které žadateli přiznal Státní fond životního prostředí ve smlouvě o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu "Dešťovka" nebo rozhodnutím v rámci navazující výzvy „Dešťovka - dešťová a odpadní voda".

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje**
- poskytnutí investiční dotace z rozpočtu města Brna v celkové výši 11 000 Kč, dle přehledu navržených dotací v tabulce "Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu "Podpora využití srážkové vody"; která tvoří přílohu č. tohoto zápisu;
 - uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna s žadatelem uvedeným v tabulce "Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu "Podpora využití srážkové vody" dle aktualizované vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna v rámci dotačního programu "Podpora využití srážkové vody" schválené na Z9/04. zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne 24.01.2023.

Stanoviska

Rada města Brna předkládaný materiál projednala na schůzi R9/057 ze dne 01.11.2023.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Martin Vaněček

vedoucí odboru - Odbor životního prostředí

3.11.2023 v 08:20

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Aleš Doležel

vedoucí úseku - 2. úsek

3.11.2023 v 13:10

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 4
Příloha k usnesení (Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu Podpora využití srážkové vody.pdf)	5 - 5

Důvodová zpráva

Statutární město Brno vyhlásilo k 1. 2. 2023 dotační program „Podpora využití srážkové vody“, v jehož rámci mohou žadatelé podávat od tohoto data žádosti o dotaci. OŽP MMB, který zajišťuje veškerou agendu k tomuto dotačnímu programu, přijal do nově vyhlášené výzvy v letošním roce 12 řádně podaných žádostí.

V rozpočtu města Brna je na dotační program „Podpora využití srážkové vody“ vyčleněn celkem 1 000 000 Kč. Podmínkou pro získání dotace je uzavření smlouvy se Státním fondem životního prostředí v rámci dotačního programu „Dešťovka“. Výše dotace z rozpočtu města Brna činí 50 % finančních prostředků, které žadateli přiznal Státní fond životního prostředí ve smlouvě o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu „Dešťovka“.

Po důkladné kontrole formálních náležitostí žádosti, souladu projektu s vyhlášeným dotačním programem, Zásadami a Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy a všech nutných příloh žádosti specifikovaných v dotačním programu, je nyní RMB předkládána tímto materiálem 1 řádně podaná žádost. Celková částka investiční dotace požadovaná na podporu předkládaného projektu v tomto materiálu činí 11 000 Kč.

Tento projekt je uveden v tabulce „Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu „Podpora využití srážkové vody““.

RMB jednomyslně doporučuje ZMB schválit poskytnutí předložené dotace v celkové výši 11 000 Kč a uzavření smlouvy s žadatelem.

Schváleno jednomyslně 10 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Černý	Mgr. Suchý	JUDr. Kerndl	Ing. Podivinská	Bc. Aberl	Ing. arch. Bořecký	RNDr. Chváta	Ph.D.	Ing. Kratochvíl	JUDr. Matonohov	JUDr. Oliva
pro	pro	pro	-----	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Materiál nepodléhá projednání v KŽP. Tyto projekty jsou uvedeny v tabulce „Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu „Podpora využití srážkové vody““.

Tabulka

Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu „Podpora využití srážkové vody“

ČÍSLO ŽÁDOSTI	ŽADATEL	MÍSTO REALIZACE	POŽADOVANÁ ČÁSTKA V KČ	DOPORUČENO RMB V KČ
1 ND 2023 012	Ing. Bronislav Špaček, [REDAKCE] [REDAKCE] <i>fyzická</i> <i>osoba</i>	Mlýnské nábřeží 196/47, 644 00 Brno, parcela č. 1980, k.ú. Obřany	11 000 Kč	11 000 Kč
CELKEM			11 000 Kč	11 000 Kč